

Согласно плану работы во время осенних каникул с учащимися ОГКОУШ № 39 воспитательные мероприятия проводились ежедневно. Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы были проведены беседы о соблюдении во время осенних каникул правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на водоёмах. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения, правилам пожарной безопасности и необходимости их неукоснительного соблюдения. Каникулы проводятся с целью создания условий для развития творческой активности учащихся, формирования потребности учащихся участвовать в коллективных творческих делах и спортивных состязаниях школы. На период осенних каникул был разработан план мероприятий. Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора школьников были запланированы разнообразные мероприятия для каждой возрастной группы и равномерно распределены по всем рабочим дням каникул.

Аниматоры ККК "Современник" во время каникул провели игровую программу "Вместе весело шагать", в которой вместе с детьми приняли активное участие и родители. Было очень весело! Каникулы проходят с пользой.



Ученики 1 класса посетили библиотеку № 26, где узнали много нового о животных, обитающих в Ульяновской области.



Педагог Центра детского творчества 4 провела для учеников школы интерактивную экскурсию по музею "Витязь", где ребята увидели атрибутику рыцарей Средневековья. Также педагоги центра провели викторину и мастер-класс на военную тему.



День Матери в России отмечается каждое последнее воскресенье ноября. В этот день дети традиционно поздравляют своих мам, благодарят и воздают должное бескорыстному и самоотверженному материнскому труду.



В дни школьных каникул стартовал географический фестиваль "Фрегат Паллада", где побывали ученики нашей школы. Ребята приняли участие в работе интерактивных площадок "Где учат не географии", "Экокампус", "Наследники традиций".



Ученики 1Б класса побывали в Ульяновском кукольном театре имени В.Леонтьевой. Дети посмотрели спектакль по мотивам русской народной сказки "Гуси-лебеди", который учит доброте, взаимовыручке, вежливости. Спектакль очень понравился ребятам и родителям.



Каникулярными мероприятиями были охвачены 100 % учащихся школы. Их проведение контролировалось администрацией образовательного учреждения. Осенние каникулы пролетели очень быстро. Педагоги школы позаботились, чтобы за этот короткий промежуток времени дети отдохнули, набрались сил, положительных эмоций и ярких впечатлений!